I'lq

LERw

GORDION KOSUBANDI KULLANMA KILAVUZU




Oncelikle kullanma kilavuzunu okuyunuz ve referans olmasi igin bu kilavuzu
saklayiniz.

-Kosu bandini kullanmadan dnce guvenlik kilitlerinin Uzerinize veya kemere bagli olup
olmadigina emin olunuz.

-Caligirken ,ellerinizi dogal konumuna getiriniz,bakislarinizi ileriye sabit bir noktaya
sabitleyiniz ve asla ayaginiza dogru asagiya bakmayiniz.

-Calisirken adim adim hizinizi artiriniz.

-Acil bir durum oldugunda,acil olarak “acil durum digmesine” basiniz.

-Kemeri gikardiktan sonra kosu bandinda ¢alismayi birakiniz.

Dikkat:Montaj talimatlarina dikkatli bir sekilde uyunuz ve kurulumu talimatlara gére

yapiniz.

UYARI:

1- Egzersize baslamadan 6nce doktorunuza veya saglik uzmaniniza danismanizi
oneririz.

2-Litfen cihazin herhangi bir kismina cihazi bozacak bir madde sokmayiniz.

3-Kosu bandini agik konumuna getiriniz,yuzeyi duzeltiniz.Kosu bandini uygun
havalandirmaya engel olacagi igin kalin bir hali Gzerine koymayiniz.Kosu bandini su
kenarina veya digariya koymayiniz.

4-Y{rime band Uzerinde ayakta iken asla baslamayiniz.Makineyi baslattiktan ve hiz
kontrollinu ayarladiktan sonra yurime bandi harekete baslamadan dnce bir
duraklama olabilir,her zaman kemeri takana kadar makinenin yanindaki ayak raylari
Uzerinde durunuz.

5-Egzersiz sirasinda uygun giysiler giyiniz.Kosu bandina takilabilecek uzun,bol

giysiler giymeyiniz.Her zaman kauguk tabanli kogsu yada aerobik ayakkabilar giyiniz.



6-Egzersize baslarken ¢ocuklari ve evcil hayvanlari kosu bandindan uzak tutunuz.
7-Yemekten sonra 40 dk.egzersiz yapmayiniz.

8-Cihaz yetiskinler icin uygundur.Egzersiz sirasinda cocuklara yetiskinler esilk
etmelidir.

9-Egzersize ilk basladiginizda kosu bandina alisana ve kendinizi rahat hissedene
kadar kolluklari tutunuz.

10-Kosu bandi herhangi bir hasardan sakinmak icin acgik alan degil,kapali alanda
kullanilan bir cihazdir.Cihazi sakladiginiz yeri temiz,dlizgiin ve kuru tutunuz.Baska
amaclar icin kullanmaktan sakininiz,sadece egzersiz i¢in kullaniniz.

11-Litfen dagiticidan akim kablosu satin aliniz yada dogrudan sirketimizle irtibata
geciniz,akim kablosunu sadece kosu bandina techiz ediniz.

12-Eger elektrik yetmezliginden dolay! kosu bandinin hizinda aniden bir artig olursa
yada hiz farkinda olmadan arttirildiysa kosu bandi birden duracaktir.

13-Hatti kablonun ortasina baglamayiniz; kabloyu uzatmayiniz veya kablo prizini
degistiriniz; kablonun Uzerine agir bir sey koymayiniz ya da kabloyu isI kaynaginin
yanina koyunuz; birkag delikli priz kullanmaktan sakininiz, batin bunlar yangina ya da
insanlarin elektrikten zarar gérmesine sebep olabilir.

14-Cihaz kullaniimadiginda glict kapatiniz.Gui¢ kapali durumda iken kablo kesintisini
korumak igin akim kablosunu ¢ekmeyiniz.Elektrik devresine guvenli bir zeminde prizi
yuvasina takiniz,akim kablosu igin profesyonel bir cihazdir. Kablo zarar goérduginde
profesyonel kisilerle irtibata gegmelisiniz.

15-Bu kosu bandi yalnizca ev kullanimi igindir.

16-Latfen olusabilecek herhangi bir kazadan korunmak igin cihazin tabanina en az

1*2 metre bogluk birakiniz.



MONTAJ TALIMATLARI

Kutuyu agtiginizda agagidaki parcgalari géreceksiniz.

12 11

YEDEK PARCA LISTESI

NO. ACIKLAMA OZELLIKLER| NOS. NO. ACIKLAMA OZELLIKLER NOS.
1 Ana gévde 1 66 Yayh rondela 8 10

40 Sol Ust kapak(L) 1 12 5#Allen Wrench 5mm 1
41 Sag ust kapak(R) 1 11 Tornavida S=13. 14, 15 1
25 Sol alt kapak(L) 1 46 |Soket yassi baslh vida M8*10 10
32 Sag alt kapak(R) 1 1 Ana Govde 1
59 Vida ST4.2*12 4

SABITLEME ARAGLARI:

5#Allen Anahtar1 5mm 1 adet,
Civata Anahtan S=13, 14, 15 1 adet

Dikkat:Montaji bitirmeden elektrik temasini kurmayiniz.

Bakanlikca tespit edilen kullanim émri: 10 yil




Kartonu aginiz,yukaridaki yedek
pargalari ¢ikariniz, ve ana gévdeyi diz

bir yerin Uzerine koyunuz.

ASAMA 2:
Ekran ve Sag& Sol tutacaklari ok pozisyonu gibi dik bir

sekilde yukari dogru itiniz.

Dikkat:Hepsini ittiginizde,dikey konumundaki tutacaklarin
kablolari sikistirmadigina emin olunuz; tutacaklar ve
bilgisayari dismesi halinde olusacak herhangi bir

yaralanmaya sebebiyet vermeden elinizde sikica tutunuz.

ASAMA 3:
/". - 3 ] ."_ I-"_I o “,
L [ J 5# Allen anahtari kullanarak sol tutacagi
(3) M8*45 vida (46),kilit rondelasi (66),
66 fo
46 h —1&N M8 kiltleme somunu (46) ve M8*16 vida
J (1) ile ana gévdeye sabitleyiniz.
1 - =
66
. y



ASAMA 4:

5 Allen anahtar kullan,civatayi (46) yayli
rondelaya sabitleyiniz,
Ondan sonra ana gdvdedeki(1) sad Ust

koseye kilitleyiniz.

5 Allen anahtarini kullan civatayi(46)
yayli rondela sabitleyiniz,ondan sonra
bilgisayari sag Ust koseye kilitleyiniz(3,4).

ST4.2*12 vidasini(59)kullan,
Sagust kapagi(25,32,40,41)
Sol&Sag tutacaklarin tizerine

W ST A 32 Yerlestiriniz.

DIKKAT:Liitfen yukarida da gerektirdigi gibi montaj iglemini tasdik ediniz ve tiim
civatalan sikigtirnniz.Herseyi kontrol ettikten sonra agsagida belirtilen iglemleri
yapiniz.Kosu bandimi kullanmadan o6nce liitfen talimatlan dikkatli sekilde

okuyunuz.



DIKKAT:Liitfen yukarida da gerektirdigi gibi montaj iglemini tasdik ediniz ve tiim
civatalan sikistinniz.Hergeyi kontrol ettikten sonra agsagida belirtilen iglemleri
yapiniz.Kosu bandini kullanmadan once litfen talimatlan dikkatli sekilde

okuyunuz.

Hava basing cubugu B vyuvarlak tlp
icine kilittenmis oldugu sesi duyana
kadar ana goévdeyi A konumunda yukari

dogru ¢ekiniz.

Elinizle A mnin  bulundugu  yeri
destekleyiniz,B nin bulundugu hava basing
barina vurun,ondan sonra ana asagiya dogru

govde otomatik olarak diisecektir.




TEKNIK PARAMETRE

KURULU
1585*715*1315 GUG KAYNAGI Etikette gosterildigi gibi
OLGULER(mm)
KATLI MAKSIMUM
910*715*1470 Etikette gosterildigi gibi
OLGULER(mm) GUG
YURUME KULLANICI
1250*450 Etikette gésterildigi gibi
ALANI (mm) KAPASITESI
EGIM 0-20
MAX AGIRLIK 130KG HIZ ARALIGI 1.0-18KM/h
3 LED
HIZ,ZAMAN,MESAFE,KALORI,NABIZ
EKRAN(mavi)

Bu Urin topraga baglanmalidir. Eger calismaz ya da arizalanirsa,topraklama
elektrik carpma riskini azaltmak icin elektrik akimina minimum direng¢ saglar.Bu Grin
topraklama teli ve toprakl priz cihazina sahip olan yalitiimig kablo ile donatiimigtir.Fis
bltin bdlgesel kod ve kurallara uygun olarak topraklanmis ve kurulmus uygun bir
prize takilmalidir.

Tehlike_Hatali bir topraklama teli cihaz baglantisi elektrik carpma riskine sebep
olabilir.Uriiniin uygun bir sekilde topraklanip topraklanmadigindan emin degilseniz
yetkili bir elektrik teknisyeni veya servis gorevlisi ile kontrol ediniz.Ur(in ile verilen figi
degistirmeyiniz-eger prize uygun degilse,yetkili elektrik teknisyeni tarafindan kurulmus
uygun bir priz aliniz.Bu Griin nominal 220-voltluk devre kullanimi icindir ve asagidaki
sekilde sema A’da gdsterilen prize benzeyen toprakli prize sahiptir.Uriiniin priz ile ayni
yapilya sahip bir fis ile bagl olduguna emin olunuz.Bu Urln ile higbir adaptér

kullaniimamalidir.(Asagidaki resim sadece kaynak igindir).



EKRAN TALIMATLARI

1.LED EKRAN:
Yaklasik 10 dakika higbir bir islem yapmadan durdurunuz,sistem uyku durumunu

gosterir.Calistirmak igin herhangi bir tusa basiniz.

REFERENCE TN CAUTION

* With automatic incline of 20 % \ 1 * Read the owner’s manual carefully

before using the product.
* Speed range:1.0-18.0km/h
« Remove the safety key when the unit is
® 24 programs system : P1-P24 “a notin use.

L 4
* With MP3 playing system + To avoid injury, stand on the side rails
before starting the unit.
* With body fat tester

* Keep children away from the treadmill

during operation.
1 <
Wy
~

4
odist cale
-
~

N

@

prog mode

2.LED EKRAN DETAYLARI:

1.”Speed” ekranda iken:hizi gbsterir,ve hiz araligi :1.0-1.8KM/h

2.”INCL” ekranda iken :E@imi gdsterir ve egim aralig ise 0-20 arasidir.

3.”TIME” ekranda iken :kullanma zamanini goésterir,0:00 dan 99:59 kadardir.99:59
dakikaya ulastigi zaman makine dizgun bir sekilde duracaktir ve ‘ bilgisayarda 'END”
ibaresi belirecektir:zamani geriye dogru ayarladigin zaman,0(sifir) dan itibaren geriye
sayacaktir,0:00 ulastiyi zaman,makine duzgin bir sekilde duracaktir ve bilgisayar

ekraninda ‘END’ belirecektir.



4.”DIS” ekranda iken:galisma mesafesini gosterir,0:00 dan 99.9 a hesaplanir,99.9 a
ulastiyi zaman,datalar sifirlanir ve 0 dan tekrar hesaplanir:mesafeyi geriye dogru
ayarladiginda,sifirdan baslayarak ayarlama yapilacaktir.0 geldigi zaman,makine
dizgin bir sekilde duracaktir ve ekranda “END” ibaresi belirecektir,5 saniye
sonrasinda makine varsayilan duruma gelecekitr.

5. "CAL/PULSE” ekranda iken :ekranda kullanicinn kalori ve nabzi belirir.Kalori
go6rildiglt zaman,0 dan 999 kadar,999 sifirlanmasi icin 0 disecek,kalori asagiya
dogru hesaplandiginda,makine dizgin bir sekilde duracak ve ekranda “End”
belirecektir,5 saniye gectikten sonra baslangi¢ ayarlarini girebilirsin.Kullanici nabzini
ayarladigi zaman 5 saniye sonra nabzini test edecektir ve ekranda nabiz bilgileri
belirecektir,ekranda dogrudan ilgili olan bir 1sik belirecektir ayni zamanda,nabiz orani
ise 40 -200 hypo/dakika(bu very sadece referans igindir,bir tibbi veri olmasi mimkin
degildir.)

DUGME ISLEViI

1.”PROGRAM” digmesi:kosubandi calismadigi zaman,projram ve egzersiz

ayarlama segcme dugmesine basin”0:00”

P1 P5 P10 P15 P24 FAT”.

Varsayilan program manual moddur,varsayillan hiz ise 1KM/saat.(0:00 manual
moddur,dnceden ayarlanmis program ise P1-P25)

2.”"MODE” dugmesi: bu digmeye basarak dairesel modlarinizi
ayarlayabilirsiniz’0.00” “15.00” “1.00” “50”(0”:00 manual moddur, “15:00” geri
sayima bagladigin zaman,”1.0” mesafe geri sayiminda ve “50” ise kalori geri
sayiminda :her bir modu sectigin zaman,hiz butonuna basabilirsin ve ayar yapmak
icin egim butonuna,ondan sonra,kosubandini baslatmak igin “START” digmesine
basabilirsin.

3.”START” dugmesi:gucu baslattiginizda ve bilgisayari guvenli bir kablonun

10



sonundaki miknatisa eklediginizde.Her hangibir zamanda basabilirsiniz,motor

caligabilir.

4."STOP” dugmesi ekranda iken:¢calisirken bu digmeye bastigin zaman,motor

durabilir ve varsayilan program ayarlanabilir.

5.”SPEED+” “SPEED-" butonlari ekranda iken :varsayilan ayar sayisi,kosu bandi

calismaya basladigi zaman,hizi ayarla,alan 0.1km/hypo kilometrede.0.5 saniyeden

daha fazla digmeye bastigin zaman,yukari ve asagiya dogru degisecektir.
6.”INCLINE+” °“INCLINE-" dugmeleri ekranda iken:varsayillan egime ayarla,
kosubandi ¢alismaya basladigi zaman egim 1 bélim olacaktir:

7. @ Fan diigmesi ekranda iken: Fani agarsin yada kaparsin(istege bagh olarak)

HIZLI BIR SEKILDE CALISTIRMAK(MANUAL)

1. Glg digmesini aginiz,bilgisayara guvenlikli kabloyu takiniz.

2. START/STOP digmesine basiniz, sistem 3 saniye iginde degerleri
girecektir,elektrikli zil calmaya baglayacaktir ve zaman penceresi ekranda
islemeye baslayacaktir,hiz 1.0km/sa olacaktir 3 saniye gegtikten sonra.

3. Calismaya bagsladiktan sonra, “SPEED+” "“SPEED*” digmelerini hizi azaltmak
ve artirmak igin kullanabilirsin: INCLINE+ ve INCLINE- digmelerini de azaltmak
ve artirmak icin kullanabilrsin.

EGZERSIZ SURECININ OPERASYONU

1. Speed-down basmak hizi azaltacaktir.

2. Speed-up basmak hizi artiracaktir.

3. Incline up basmak egim kismini artiracaktir.

4. Incline down basmak egim kismini azaltacaktir.

5. Makine durana kadar STOP dugmesine basmak yavaglatacaktir.

6. Her iki eliyle kullanici nabzi tuttugu zaman,bilgisayarda 5 saniye sonra

kullanicinin nabiz verileri gosterilecektir.

11



PROG:Program numarasini gésterir,

SPEED:Hizi gosterir,

INCLINE:Egim diizey

TIME:SUreyi g0sterir,

DIST:Uzakhgi gosterir,

CAL:Kaloriyi gosterir,

PULSE:Kalp atis hizini gésterir.

DUGME ISLEVLERI:

PROG: Dugmeye basinca devredebilir,manuel durumdan “ P1- P24” ‘konumunu
seginiz.Manuel durum varsayilan bir programdir.

MODE: Ug isletim konumuna sahip olan manuel durumu seginiz, TIME” zaman
sayacidir, “DIS” uzaklik sayacidir ve “CAL” kalori sayacidir.

START: Cihazi baslatiginizda ipin ucundaki elektrikli miknatisi gdstergeye
baglayiniz.Digmeye bastiginizda makine baslayacaktir.

STOP:Calisir durumda iken digmeye bastiginizda makine duracaktir.

SPEED:Kosu bandi bagladiginda hizi ayarlamak igin varsayilan sayiyi belirler.

ANA ISLEV

Makineyi baglatiniz,bitlin ekranlar 2 saniye i¢inde yanar,daha sonra manuel duruma
basiniz.

MANUEL Mod:

Guvenlik kilidini baglayiniz,START digmesine basiniz,3 saniye icinde kosu bandi en
disik hizda baslar,hiz ayarini  belirlemek icin SPEED dugmesini arttirip
azaltiniz,ayrica bantin hizini ayarlamak igcin hiz tusuna basabilirsiniz.Makineyi
durdurmak icin STOP digmesine basiniz ya da guvenlik kilidini ¢ikariniz.

HAZIR PROGRAM

Program dugmesine basiniz,P1---P24 tuglarini seginiz,bunlardan herhangi biri hazir

12



programdir,bu durumda ekran varsayllan zaman ve ikazi g&sterecektir,gereken
zamani ayarlamak icin SPEED dugmesine basiniz.Hazir program 20 bdlime
ayrilmistir,her seferinde ¢alisma suresi 20 seri icindir. START tusuna basiniz,yirime
bandi ik maddeye gbre baslayacaktir,3 saniye iginde hizi azalacak ve yukari dogru
kalkacaktir,sona erdiginde,bir sonraki islem olan hiz ve ylkselmeye basiniz ve ayni
zamanda otomatik olarak bdélumler icin degeri ayarlayiniz.Calisan butin boélimler
tamamlanmistir.Program sona ermistir,banti durdurmak i¢in hiz azaltilir,egim 0’a gelir.
islem siresince hiz ve egim yukari yada asa@i ayarlanabilir.Fakat bir sonraki agsama
otomatik olarak varsayllan programa ayarlanacaktir.Hareket dogrudan STOP

konumuna gelebilir ya da cihazi durdurmak icin gtvenlik kilidini ¢ikarabilir.

ASAGIDAKI TABLOYA BAKINIZ.

TIME INTERVAL
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
SPEED 2 4 3 4 3 5 4 2 5 3
" INCLINE 1 2 3 3 1 2 2 3 2 2
SPEED 2 5 4 6 4 6 4 2 4 2
P INCLINE 1 2 3 3 2 2 3 4 2 2
SPEED 2 5 4 5 4 5 4 2 3 2
" INCLINE 1 2 2 3 1 2 2 2 2 1
SPEED 3 6 7 5 8 5 9 6 4 3
e INCLINE 2 2 3 3 2 2 4 6 2 2
SPEED 3 6 7 5 8 6 7 6 4 3
P INCLINE 1 2 4 3 2 2 4 5 2 1
SPEED 2 8 6 4 5 9 7 5 4 3
Po INCLINE 2 2 6 2 3 4 2 2 2 1
SPEED 2 6 7 4 4 4 2 4 2
o7 INCLINE 4 5 6 6 9 9 10 12 6 3

13




P8 SPEED 2 4 6 8 7 8 6 2 3 2
INCLINE 3 5 4 4 3 4 4 3 3 2
SPEED 2 4 5 5 6 5 6 3 3 2
P9
INCLINE 3 5 3 4 2 3 4 2 3 2
SPEED 2 3 5 3 3 5 3 6 3 3
P10
INCLINE 4 4 3 6 7 8 8 6 3 3
SPEED 2 5 8 10 6 9 5 3 2 2
P11
INCLINE 1 3 5 8 10 7 6 3 2 3
SPEED 2 5 5 4 4 6 4 2 3 4
P12
INCLINE 3 5 6 7 12 9 11 11 6 3
SPEED 2 7 4 7 8 9 4 5 3 2
P13
INCLINE 5 6 6 4 6 5 8 9 4 2
SPEED 2 6 5 4 8 6 5 2 3 3
P14
INCLINE 5 6 5 8 4 5 5 10 6 3
SPEED 2 6 5 4 8 7 5 3 3 2
P15
INCLINE 3 4 5 6 3 5 5 6 4 3
SPEED 2 5 7 5 8 6 5 2 4 2
P16
INCLINE 1 5 6 8 12 9 10 9 5 3
SPEED 2 5 6 7 8 9 10 5 3 4
P17
INCLINE 3 5 6 8 6 5 8 5 3
SPEED 2 3 5 6 8 6 9 6 5 2
P18
INCLINE 5 7 5 8 6 5 9 10 6 2
SPEED 3 6 5 9 7 6 3 5 2
P19
INCLINE 3 5 6 8 5 6 5 12 8 3
SPEED 3 7 9 10 | 11 12 10 8 5 2
P20
INCLINE 2 5 6 7 6 5 8 6 3 2
SPEED 3 6 8 7 9 10 5 8 3 2
P21
INCLINE 3 6 8 9 9 6 8 10 6 3
SPEED 3 5 8 6 9 10 8 12 6 3
P22
INCLINE 2 6 8 10 | 12 | 10 12 8 5 2
SPEED 3 5 9 11 12 8 6 5 3 2
P23
INCLINE 2 6 8 10 9 7 8 10 6 3
SPEED 3 8 10 | 11 12 | 10 10 8 5 3
P24
INCLINE 3 6 8 9 10 | 12 9 6 3 2

14




Program Cesidi

PROGRAM| Baslangig Ayarlama Alani Ekran Araligi
Zaman(Dk:saniye) 0:00 15:00 5:00-99:00 0:00—99:59
Egim(duzey) 0 0 0-20 0-20
Hiz(K/h) 1.0 1.0 1.0-18 1.0-18
Mesafe(K) 0 1.0 0.5-99.9 0.00—99.9
Nabiz(duguk/dk) P N/A N/A 50-200
Kalori(THERM) 0 50 10-999 0—999

8-KALP ATIS Hizi

Her iki elinizle tutacagi tutunuz,yaklasik 5 saniye sonra ekran kalp atis degerlerinizi
gOsterecektir,makine durdugunda daha fazla kalp atigi degeri elde etmek igin
ayarlanmistir, ve ellerinizi en az 30 saniye birakmayiniz.Kalp atis hizi verisi sadece
tahminidir tibbi veri degildir.

HEART RATE
200 h

180

60 T MAXIMUM

140
TARGET ZONE 85%

120
_ 70%
100

- COOL DOWN
80

20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 AGE

9-UYKU MODU

Hicbir isleme baslamadan 10 dakikadan fazla durdurunuz,sistem uyku durumuna
gelmistir.LUtfen galistirmak igin herhangi bir tusa basiniz.

10-GUG TASARRUF FONKSIYONU

Sistem gui¢ tasarruf ozelliklerine sahiptir,bekleme modunda eger 10 dakika iginde

15



herhangi bir tus girisi olmazsa,sistem Gl¢ modunda demektir,otomatik olarak ekran
kapanacaktir,sistemi tekrardan baglatmak i¢in herhangi bir tusa basiniz.
11-GUVENLIK KILIDI FONKSIYONU

Guvenlik ipini ¢ektiginizde makine hemen duracaktir.Butin ekranlar “———"
gOsterecektir,alarm cihazi 3 ses ¢ikaracaktir “B—B—", bundan sonra yurime bandi
duracaktir.ipin ucundaki miknatisi gdstergeye baglayiniz,yiirime bandi calismaya
baslayacaktir.

DIKKAT:

1-Glcin devrede oldugunu kontrol ediniz,START tusuna basiniz,glivenlik saatinin
calisip ¢calismadigina bakiniz.

2-Eger egzersiz sirasinda tehlikeli bir durum olusursa gulvenlik ipini
cekebilirsiniz,daha sonra ylrime bandi otomatik olarak duracaktir.ipin ucundaki
miknatisi géstergeye bagladiginizda makine ¢alismaya baslayacaktir.

3-Makinede herhangi bir problem olursa dagiticiyla iletisime geciniz.Profesyonel bir

yardim almadan makineyi sékmeye veya onarmaya c¢alismayiniz.

16



EGZERSIZ TALIMATLARI

Eger 35 yas lizeriyseniz,ya da saglik probleminiz varsa ve ayrica ilk egzersiziniz
ise lutfen doktorunuza yada uzman bir kigiye bagvurunuz.

Motorlu yiiriime bandini kullanmadan once liitfen makineyi nasil kontrol
edeceginizi 6greniniz,nasil bagladigim g¢ok iyi o6greniniz;hizi ve digerlerini
ayarlayiniz,bu arada makine iizerine herhangi bir sey koymayiniz.Bundan sonra
makineyi kullanmaya baglayabilirsiniz.Makinenin her iki tarafina kaymayi
onleyen bir bez koyunuz ve iki elinizle tutacaklan tutunuz.Makineyi 1.6~3.2 km/h
disik hizda tutunuz,daha sonra calisan makineyi bir ayaginizla kontrol
ediniz,hiza aligtiktan sonra bant lizerinde kosabilirsiniz ve hiz1 3 and 5 km/h
arasinda arttirabilirsiniz.Yaklagik 10 dakika hizimzi koruyunuz ve daha sonra

makineyi durdurunuz.
EGZERSIZ

Kullanmadan énce hizi nasil ayarlayacaginizi 6greniniz.Yaklagik 1 km ayni hizda
yuriiyiniz ve siireyi kaydediniz,yaklagik 15-25 dakikanizi alacaktir.Eger 4.8
km/h ylrurseniz 1 km’de 12 dakikanizi alacaktir.Eger ayni hizda rahatsaniz hiz
arttirabilir yada azaltabilirsiniz,30 dakika sonunda iyi bir egzersiz yapmis
olursunuz.Bu agamada,bir defada hizi ¢ok fazla arttinp azaltmamalisiniz,bu

sizin daha rahat egzersiz yapmanizi saglayacaktir.

EGZERSIZ YOGUNLUGU

2 dakika kadar 4.8 km/h hizda i1sininiz,ve daha sonra 5.3 km/h hizi arttirnmz ve 2

dakika boyunca yiirilyiiniiz,sonra 5.8km/h arttiriniz ve 2 dakika ylirimeye devam

17



ediniz.Bundan sonra,her 2 dakikada bir 0.3 km/h arttiriniz.

Kalori yakma—en etkili yol

5 dakika kadar 4-4.8KM/H hizda i1sininiz,daha sonra hizinizi 0.3KM/H/2Dak.’dan 45
dk.llk egzersiz boyunca rahat hissedebileceginiz sabit hizda yavasca
arttirlmiz.Hareketinizi gelistirmek icin 1 saat Tv programi boyunca hiziniz
koruyabilirsiniz,daha sonra her bir reklam arasinda 0.3KM/H hizinizi arttiriniz ve
bundan sonra baslangigtaki hiziniza déntintz.Reklam stresince kalori yakimi i¢in en
etkili egzersiz ve ilerleyen zamanlarda olusabilecek kalp sikismalarini

bilebilirsiniz.Sonug olarak,4 dakikada bir hizinizi adim adim azaltmalisiniz.
EGZERSIZ SIKLIGI

Hareket zamani:3-5 kez/Haftada, 15-60 dak/Sire.Sadece hobileriniz igin
degil,bilimsel egzersiz programi da dizenleyiniz.Egzersizinizi hizinizi arttirarak veya
azaltarak kontrol edebilirsiniz.ilk olarak egimi arttirmamanizi éneririz,egimi arttirmak
egzersizi zorlastiran etkili bir yoldur.

Egzersize baglamadan 6nce doktorunuza danisiniz.Profesyonel kisiler yasiniza ve
saglik durumunuza gére uygun bir egzersiz zaman ¢izelgesi dizenlerler,hareketinizin
hizini,egzersizin yogunlugunu belirlerler.Eger gégstnuzde sikisma,agri,dizensiz kalp
atisi,nefes almada zorluk,bas dénmesi veya bunun gibi herhangi bir rahatsizlik
hissederseniz cihazi durdurunuz.Doktorunuza yada uzman bir kigiye danigsmalisiniz.
Eger yurime bandinda her zaman egzersiz yapiyorsaniz normal yurlyus yada kosu
hizini segebilirsiniz.

Egder surekli egzersiz yapmiyorsaniz yada hizinizi ayarlayamiyorsaniz asagidaki

talimatlari izleyebilirsiniz.

18



HIZ 1-3.0KM/H Fiziksel duruma yetersizlik
HIZ 3.0-4.5KM/H Daha az hareket ve egzersiz
HIZ 4.5-6.0KM/H Normal yurlyUs
HIZ 6.0-7.5KM/H  Hizli yurayus
HIZ 7.5-9.0KM/H  Kosu
HIZ 9.0-12.0KM/H orta hizda ylruyus
HIZ 12.0-14.5M/H suirekli kosanlar
HIZ 14.5-16.0KM/H ¢ok iyi kosucular
Dikkat:Normal yiriyids icin hareketin hizi €<6KM/H,kosu igin hareketin hizi

S6KM/H'dir.
BANT AYARI

Uyar: TEMIZLEMEDEN YA DA GENEL BAKIM YAPMADAN ONCE HER ZAMAN
FiSi PRIZDEN CEKINIZ.

Temizleme:Genel temizleme buyilk o6lglude isi uzatacaktir.Kosu kemerinin her iki
tarafindaki Ust kisminin agik olan yerini ve yan kollari temizlediginize emin olunuz.Bu
durum temiz kosu ayakkabisi giyerek kosu kemerinin altinda yabanci maddelerin
birikmesini engeller.

Uyari:Motor kapagini kaldirmadan 6nce her zaman fisi prizden ¢ikariniz.En azindan

senede bir kez motor kapagini kaldiriniz ve kapagin altini vakumlayiniz.

19



BANT VE YAGLAMA

Bu kosu bandi dnceden yaglanmis,disik bakim sistemiyle donatiimistirKemerin
surtinmesi kosu bandi islevinde buyuk rol oynamaktadir,bu yuzden sik sik yaglama
gerekmektedir.Dénemsel olarak kemerin kontrol edilmesini &nermekteyiz.Eger
kemerde herhangi bir hasar gorirseniz servisimizle temasa geginiz.Kemerin
yaglanmasini asagidaki tarife gére yapilmasini 6énermekteyiz:

-Hafif kullanicilar (haftada 3 saatten az) 3 haftada bir

-Orta kullanicilar (haftada 3-5 saat) 2 haftada bir

-Agir kullanicilar (5 saatten fazla) Her hafta bir kez

Yagi dagiticomizdan veya sirketimizden almanizi 6neriyoruz.

Uyani:Herhangi bir tamir profesyonel teknisyen gerektirir.

1-Yaklagik 2 saat calistiktan sonra 10 dakika kadar makineyi kapatmanizi
oneririz ve bu durum makinenin bakimi i¢in en iyi yoldur.

2-Calisma esnasinda kaymayi onlemek igin kemeri ¢ok bol takmayiniz,silindir
ve kemer arasindaki agsinmayir onlemek igin makinenin iyi caligmasini
saglayiniz,kemer c¢ok siki olmamalidirKemer ve Kkilit arasindaki uzakhgi
ayarlayabilirsiniz,kemer her iki taraftanda kilitten 50-75mm uzakhkta

olmalidir,en iyi olani ¢gok siki ve gok gevsek takmamaktir.

20



BANDIN AYARLANMASI

Kosu bandini diiz bir zemine koyunuz.Yaklagik 6-8KM/H

banti calistiriniz,galisma sartlarini kontrol ediniz.Eger kemer saga

dogru

ybnelirse saati ve  anahtari gekiniz,1/4 civatayi saat ydninde saga
dogru

geviriniz ve daha sonra kemeri ortalayinca ¢alismaya baslayiniz.Resim A.

Egder kemer sola dogru yonelirse saati ve anahtari ¢ekiniz,
1/4 civatayi saat yonunde Sola dogru geviriniz ve daha sonra

kemeri ortalayinca ¢galismaya baslayiniz.Resim B

Belli bir stire kostuktan sonra rahat calismak i¢in kemerin

Sikih@ini Ayarlayiniz.

Saati ve anahtan ¢ekiniz,1/4 civatayi sada ve sola saat yoninde
¢eviriniz, daha sonra tekrardan ¢alismaya baslayiniz,kemer dogru

sikilikta olana kadar kemerin sikiligini kontrol ediniz.

21

B




AYRINTILI DIAGRAM




1 Ana Govde 1 38 Sol sise konsolu 1
2 Ana sasi 1 39 Sag sise konsolu 1
3 Sol Dik Kol 1 40 Sol dik kapak( L) 1
4 Sag Dik Kol 1 41 Sol dik kapak( R) 1
5 Bilgisayar Konsolu 1 42 Kilit somunu M10 2
6 Motor Konsolu 1 43 Civata M8*30, 15 4
7 Motor Egim Konsolu 1 44 Kilit somunu M6 8
8 Devir Yatagi 2 45 Kilit somunu M8 6
9 On silindir 1 46 Civata M8*10 10
10 Arka silindir 1 47 Civata M8%*25, 15 3
S=13. 14,
11 ingiliz anahtari 15 1 48 Civata M8%*40, 20 5
12 5# Alyen anahtari 5mm 1 49 Civata M10*25 2
13 Silindir 1 50 Civata M10*55 2
14 Demir Giivenlik Anahtar 1 51 Civata M6*55 3
15 Ust motor kapagi 1 52 Civata M8*35 5
16 Alt motor kapagdi 1 53 Civata M6*35 8
17 Ust bilgisayar kapag! 1 54 Vida M3*8 2
18 Alt bilgisayar kapag! 1 55 Civata M4*16 4
19 Bilgisayar paneli 1 56 Civata M5*8 9
20 Sol arka kapak 1 57 Civata M6*16 6
21 Sag arka kapak 1 58 Civata ST2.9*%6.5 19
22 Yan ray 2 59 Vida ST4.2*12 15
23 | Alt kapak tahtasi 1 60 Vida ST4.0*20 2
24 | Kemer 1 61 Vida ST2.9*%8 2
25 Sol dik kapak( L) 1 | 62 Civata M8*30 1
26 | Tekerlek kapagi 2 63 Vida ST4.2*12 18
27 Motor kemeri 1 64 Transformator 1
28 Mavi yastik pedi 4 65 Yayli rondela 6 3
29 Siyah yastik pedi 4 66 Yayli rondela 8 18
30 | Tasima lastigi 2 67 Yayli rondela 10 4
31 | Ayak pedi 2 68 Yayli rondela 8 6
32 Sag alt kapak(R) 1 69 Diiz rondela 8 6
33 | Tel halka koruma plag 2 70 Bilgisayar 1
34 | Gug kablo tokasi 1 71 Kontrol paneli 1

23




Glvenlik dugmesi

35 yayl top 1 72 Anahtarli nabiz 1
36 I¢ ug kapagi 2 73 Anahtarli hiz 1
37 Kopuk 2 74 Magnetik sensor 1
75 Nabiz kablosu 1 101 | Amplifikator tahtasi (istege bagl) 1
76 | Anahtarli nabiz kablosu 1 102 Vida ST4.2*12 4
77 Nabiz hizi kablosu 1 103 Vida ST2.96.5 4
78 | Bilgisyar ust kablosu 1 1 104 | MP3 baglanti kablosu | (istege bagl) 1
79 | Bilgisayar Ust kablosu 1 105 Fan (istege bagl) 1
80 Bilgisayar orta kablosu 1 106 Vida ST3.5*40 2
81 Bilgisayar alt kablosu 1 107 Vida ST4.2*12 2
82 Vida M8*15 3 | 108
83 Glvenlik dugmesi 1 109 Civata M4+*8 4
84 Sensdr anahtar tahtasi 1 110 Buyuk halka 1
85 Gug¢ kablosu 1 111 Kuguk halka 2
86 Kare anahtar 1
87 Asir yuk koruyucu 1
Kahverengi
AC tek hat
88 120 1
89 AC tek hat Mavi 150 1
Kahverengi
AC tek hat

90 150 1
91 Dc motor 1
92 Haraketli tahta 1
93 Magnetik gekirdek 1
94 Magnetik halka 1
95 Duiz rondela 10 2
96 Motor egimi 1
97 Civata M10*30,15( 1
98 Civata M10*50,15( 1

(istege
99 | Hoparldr plastic tahtasi bagl) 2

(istege
100 Hoparlér bagl) 2

24




ARIZA GIDERILMESI

1-Makineyi figse taktiktan sonra makinenin ¢alismamasindaki neden:Cihazdan alttaki
kontrol panosuna bagh olan kablonun iyi baglanmamis olmasidir ya da
transformatdr’in yanmasidir.Cihazdan kontrol panosuna kadar olan her kabloyu
kontrol ediniz,iyi baglanmis olduklarina emin olunuz.Eder kablo hasarliysa onu
degistiriniz.Eger bunlar da problemi ¢ézemediyse iyi bir transformatér ile degistiriniz.
2-Gosterge EO1:ileti arizasi.Muhtemel sebep:Cihazdan alt kontrol panosuna bagli
olan kablolarin iyi baglanmamis olmasidir,litfen her kabloyu kontrol ediniz.Eger kablo
hasarliysa yenisiyle degistiriniz.

3-Gosterge EO02:Patlama sesi.Glcin dogru olup olmadigini kontrol ediniz,eder
degilse,denemek igin dogru guict kullaniniz.Alt kontrol panosunun yanip yanmadigini
kontrol ediniz,yenisiyle degistiriniz,motor kablosunu yeniden baglayiniz.

4-Gosterge EO05:Egimi azaltmak,e§im motorunun VR kablosunun iyi baglanip
baglanmadigini  kontrol ediniz.Eger degilse VR kablosunu yeniden badglayarak
saglamlastiriniz;motorun AC kablosunun iyi baglanip baglanmadigini ve motorun AC
kablosunun dogru isaretli kontrol panosu ile bagh olup olmadigini kontrol
ediniz.Motorun baglanti hattinin hasar gorup goérmedigini kontrol ediniz,degistiriniz
yada motoru egimleyiniz.Herseyin iyi ¢alistigini kontrol ettikten sonra tekrar 6grenmek
icin alt kontrol panosunun ‘6grenme’butonuna basiniz.

5-START butonuna bastiktan sonra motorun c¢alismamasindaki muhtemel
neden:motorun kablosu kopmustur;givenlik kablosu kirilmis ya da dusmustir,motor
kablosu iyi baglanmamistir;alt kontrol panosundaki IGBT yanmistir.Yukaridaki

gerekceleri deneyiniz ve ilgili kisimlari degistiriniz.

25



URUNUMOZ0 TERCIH ETTIGINIZ ICIN TESEKKUR EDER, IYi
GUNLERDE KULLANMANIZI DILERIz.

Satin almig oldugunuz iriiniimiiz SPOR DUNYASsI garantisindedir.
Kurulum ya da servisle ilgili herhangi bir sorunuz oldugunda

0850 4955212 numarah teknik servis hattimizi arayabilirsiniz.

Genel teknik servis hattimizi arayip kaydinizi biraktiktan sonra size
en yakin teknik servisimiz yonlendirilecektir. Yaygin teknik servis
agimizla sizlere en kisa siirede ulagarak, en iyi satigs sonrasi hizmeti

saglayacagimizdan hi¢ siipheniz olmasin.

Genel teknik servis uygulamasindaki ama¢ genel merkezimizin
misteri memnuniyetini takip edebilmesi ve sizlere daha iyi hizmet
ulagtirabilmesini saglamaktir. Boylelikle genel merkez her montaj
yada ariza giderimi hakkinda aninda bilgi sahibi olmaktadir. Ayrica
teknik servislerimizin genel merkez tarafindan yénlendirilmesi olasi

aksakliklarin 6niine gegmektedir.

Tum goris, istek, ve sikayetlerinizi info@spordunyasi.com.tr ‘ye

email atmanizi rica ediyoruz. Giinkii Spor Diinyasi ailesi igin siz

tilketicilerimizin degerli diigiinceleriniz bizler i¢in 6nemlidir.

26


mailto:info@spordunyasi.com.tr

